
  

 

   
     

  
   

    
 

  

   

  
  

    

 

 

 

  
      

 

 

  

  

 

 

     

    
  

      

   

    

     

  

 

   

 

AAHD COVID-19 & 

DISABILITY 

SURVEY 
Key Findings on the effect of COVID-19 on people with Chronic 

Pain Difficulties, Sleeping Medication Side Effects, or Other 
Disabilities 

RESEARCH APPROACH 

Disability Categories 
8% VisionWho we surveyed Survey Dates 

7% 

2,469   Adults   
with   Disabilities   

Hearing April   17   - May   1,   2020  

27% 58% 

Mobility Cognition 

KEY FINDINGS - SOURCES OF COVID-19 INFO 

First Choice 

Second Choice 

Third Choice 

TV - 30%  Internet - 27%  
Health Care  

Providers - 15%  

Social  
Media/Radio-

14%  
Internet - 26%TV- 28%  

Social  
Media-

26%  

0  25  50  75  

Internet-
15%  

Health Care  
Providers-

15%  

Future messaging should consider the role  

of Television even in an internet age.  

COVID-19 TESTING AND RECOMMENDATIONS 

4% 8%Following   COVID-19  

Recommendations  
Respondents who Received a Test 

Yes   (96%)  
Received a Test (8%) 

No (4%) 
Did Not Receive a Test (92%) 

92%96%

ANXIETY + DEPRESSION DURING THE  
PANDEMIC  

70%

Respondents   who   reported  

feeling   anxious   or   depressed  

that   had   emotional   support  
services  

30% Respondents who reported 

feeling anxious or depressed 

that did not have emotional 
support services 

MORE POPULATION RESEARCH IS NEEDED 
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